

国庆假期市内游:看看身边的“诗与远方”

# 这片花海成假期热门打卡地



**本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武霈)** 刚过去的国庆假期,菏泽万福河景观带百亩向日葵花海,成为市民休闲游玩、拍照打卡的好去处。

今年国庆假期,虽然天公不作美,频频出现阴雨天气,但难挡市民市内休闲游玩的热情。位于菏泽鲁西新区的万福河景观带向日葵花海连续多日吸引大批市民前来欣赏,路边停放的车辆排

起长龙,绵延千余米。花田内,一株株向日葵随风摇曳,肆意盛开,空气中弥漫着清新的味道。接踵而至的市民置身花海中,不断变换拍照姿势,享受着美景带来的惬意。花田南侧,景观带的步道和公园里同样人头攒动,手拿气球的孩子们喜笑颜开。放眼望去,朵朵葵花娇艳盛放,游人如织沉醉其中,成片的油葵与万福河交相辉映,勾勒出一幅美轮美奂的

自然风光图景。

这处“油葵花海”长约1000米,宽约80米,属于菏泽城区万福河水环境综合治理一期工程的一部分。目前,该项目部分工程已基本完工,水上运动、文化体验、滨水休闲和湿地体验等多功能为一体的生态景观带已初具规模,成为我市城市建设中的又一亮点,也成为市民休闲、娱乐的好去处。



## 国庆假期,全市交通运输平稳有序

铁路运输发送旅客约7.6万人次

**本报讯(牡丹晚报全媒体记者 胡云华)** 10月8日,牡丹晚报全媒体记者从市交通运输局获悉,今年国庆假期,全市交通运输平稳有序运营,其中铁路运输发送旅客约

7.6万人次。

假日期间,市交通运输局积极统筹疫情防控与交通运输保障各项工作,严格落实客运场站和交通工具防疫和安全措施。

据统计,今年国庆假期,民航方面,菏泽机场旅客吞吐量8300人。铁路方面,菏泽东站发送旅客19764人,到达旅客15955人;菏泽站发送旅客56071人,到达旅客

67077人。

道路客运方面,全市投入客车11465辆次,包括客运班车、包车、城际公交、城乡公交,运行53757趟次,发送旅客348591人次;公交车投入

8665辆次,运行47778班次,客运量409688人次;巡游出租车营运1511辆,客运量227644人次;菏泽市区网约车共接单6101单,客运量13626人次。